Amictus AG

Amictus AG

WKN: A0V9L9 ISIN: DE000A0V9L94 Land: Deutschland

Nachricht vom 14.07.2010 | 18:23

Amictus AG: Neuausrichtung als Beteiligungsgesellschaft im LED-Sektor Amictus AG / Unternehmensrestrukturierung/Kapitalerhöhung

14.07.2010 18:23

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung nach § 15 WpHG, übermittelt durch die DGAP – ein Unternehmen der EquityStory AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Seit Aufhebung des Insolvenzverfahrens am 16. Oktober 2006 ist die Amictus AG noch nicht wieder operativ tätig geworden. Nunmehr kann der Vorstand den Aktionären ein Reaktivierungskonzept vorlegen. Mit Unterstützung der Bavaria Equity Beteiligungs AG, Grünwald, soll die Amictus AG künftig als Beteiligungsgesellschaft v.a. im LED-Sektor fortgeführt werden. Die Finanzierung künftiger Beteiligungen erfolgt durch Ausgabe neuer Aktien.

Um eine Kapitalerhöhung durchführen zu können, wird zunächst die bereits beschlossene Kapitalherabsetzung im Verhältnis 200:1 börsentechnisch umgesetzt. Dies bedeutet, dass aus 200 alten Aktien eine neue Aktie entsteht. Vorstand und Aufsichtsrat haben beschlossen, parallel eine Bezugsrechtsemission im Verhältnis 1:100 (in Worten: eins zu einhundert) zu einem Bezugspreis von 1,75 EUR durchzuführen. Die Bezugsfrist beginnt nach Erteilung des Befreiungsantrags nach §§ 8,9 S. 1 Nr. 3 WpÜG-AV.

Der Emissionserlös soll vornehmlich in den Aufbau des LED Geschäftes investiert werden. Aktuell besteht eine Beteiligungsmöglichkeit an der PowerLED GmbH, Grünwald, die wiederum 30% an der Licht und Optik Beteiligungsgesellschaft mbH, Pullach, (L & O) hält. L & O ist eine Holding, die über verschiedene Tochtergesellschaften weltweit Speziallampen und LEDs für Beleuchtungsanwendungen vertreibt. Die PowerLED beabsichtigt die Umsetzung einer umfangreichen Restrukturierung der L & O durch verstärkte Konzentration auf das LED-Geschäft, wo überproportionales Wachstum erwartet wird.

Die Kapitalerhöhung steht unter dem Vorbehalt, dass der Emissionserlös mindestens 500 TEUR beträgt. Andernfalls wird die Kapitalerhöhung abgesagt; die Aktionäre erhalten eingezahlte Beträge wieder zurückerstattet. Dies erfolgt aus Anlegerschutzgründen. Die Gesellschaft benötigt einen hinreichenden Mittelzufluss sowie ein positives Eigenkapital für die Unternehmensfortführung. Sollte der Mindestbetrag nicht erzielbar sein und für diesen Fall nicht kurzfristig alternative Finanzierungsmöglichkeiten gefunden werden, ist eine Insolvenzanmeldung wahrscheinlich unvermeidbar.

Nach positivem Abschluss der Kapitalmaßnahme wird der bestehende Vorstand zurücktreten und durch Frau Iram Kamal als neuen Vorstand besetzt werden. Frau Kamal, zugleich Vorstand der Bavaria Equity Beteiligungs AG, verfügt über jahrelange Erfahrung im Beteiligungsgeschäft.

Kontakt:
Amictus AG
c/o VEM Aktienbank AG
Prannerstr. 8
80333 München

Telefon: 089/ 30903 4800

14.07.2010 Ad-hoc-Meldungen, Finanznachrichten und Pressemitteilungen übermittelt durch die DGAP.

Medienarchiv unter http://www.dgap-medientreff.de und http://www.dgap.de

Sprache: Deutsch Unternehmen: Amictus AG

Prannerstrasse 8 80333 München Deutschland

Telefon: +49 - 89 30903 4800 Fax: +49 - 89 30903 4999 E-Mail: info@amictus.net Internet: www.amictus.net ISIN: DE0005161004

WKN: 516100 Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt (General Standard);

Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Stuttgart

DGAP News-Service Ende der Mitteilung